
 

РІЧНІ ЗВІТИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ 

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ “Християнська фортеця“  

У 2024 році органи управління Кредитної спілки “Християнська фортеця“ працювали у складі: 

Спостережна Рада: до  

Наглядова рада: з  

Правління: 

Кредитний комітет: 

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно 24, 38, 254  засідань.  

На порядку денному наглядової ради розглядалися питання щодо здійснення контролю за діяльністю 

виконавчого органу, захист прав та інтересів КС та її членів з урахуванням інтересів інших кредиторів.. 

На порядку денному правління розглядалися питання щодо організацї діяльності КС. 

На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання щодо прийняття рішень з питань 

надання послуг членам кредитної спілки .. 

Станом на 01 січня 20  року членами Кредитної спілки “Християнська фортеця“ є 1355  осіб, активи склали 

20771 гривень.   

Протягом року капітал Кредитної спілки “Християнська фортеця“ збільшився (зменшився) на 80 
тис.гривень, при цьому за рахунок паїв – на 1 тис. гривень. 

Резервний капітал на 01.01.2025 склав  1885 гривень. 
Загальний дохід Кредитної спілки “ Християнська фортеця “ у 2024 році склав 79095 гривень, а витрати 

з урахуванням витрат на формування резервного капіталу Християнська фортеця - 1885 тис. гривень. 

Таким чином, за результатами діяльності Кредитної спілки “ Християнська фортеця“ в 2024 році 

нерозподілений прибуток (непокритий збиток) становить 79095 гривень. 

За звітній період було розглянуто 359 заяв на отримання кредиту чи відкриття кредитної лінії, 136  з 

яких було задоволено.  

Мінімальна сума наданого кредиту склала 3000 гривень, максимальна сума – 300000 гривень. 

Максимальна сума, на яку було відкрито кредитну лінію склала 220000 гривень, мінімальна сума,  відповідно, 

8000 гривень. 

Ключові особи Кредитної спілки «Християнська фортеця» забезпечували здійснення контролю за 

діяльністю Кредитної спілки «Християнська фортеця» з дотриманням вимог законодавства та внутрішніх 

положень Кредитної спілки « Християнська фортеця». 

Головним внутрішнім аудитором Кредитної спілки «Християнська фортеця» в ході проведеної 

перевірки за період з 01.01.2024 року по 01.01.2025  року не виявлено порушень щодо правильності ведення 

та достовірності бухгалтерського обліку, інформації, фінансової, регуляторної та іншої звітності, що 

складається Кредитною спілкою «Християнська фортеця», їх повноти та вчасності надання користувачам, 

включаючи Національний банк України (далі – НБУ), органи державної влади та управління, які в межах 

компетенції здійснюють нагляд за діяльністю Кредитної спілки «Християнська фортеця». Протягом звітного 

періоду Кредитною спілкою «Християнська фортеця»» забезпечено дотримання пруденційних нормативів, 

встановлених НБУ і жодних заходів спливу органами державної влади до Кредитної спілки «Християнська 

фортеця» не було застосовано.  

 В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам Кредитної 

спілки “Християнська фортеця“ порушень не виявлено, всі кредити були надані з дотриманням “Положення 

про фінансові послуги Кредитної спілки “Християнська фортеця“ та «Правил про надання фінансових послуг 

Кредитної спілки «Християнська фортеця». 

 


